
always moving

premium

®



Nada dura para siempre, ILUSION hecha para durar
Nothing lasts forever, ILUSION made to last
Nichts hält ewig, ILUSION für die Ewigkeit gemacht



Número de asientos para comer
Number of dining seats
Essplätze Mahlzeiten

Número de plazas para dormir
Number of possible sleeping spaces
Schlafgelegenheiten

Número de fuegos en cocina
Number of burner hob
Anzahl Flammen (Kocher)

Ducha separada
Separate shower
Separate Dusche

Cama elevable eléctrica (versión H)
Electric drop-down bed (H version)
Elektrisches Hubbett (H version)

Número de plazas homologadas en carretera
Number of safety belts
Eingetragene Sitzplätze

Cocina en L
L-shaped kitchen
“L”-Küche

Capacidad del frigorífi co
Fridge capacity
Kühlschrank Kapazität

Garaje espacioso para bicicletas
Bicycle garage
Fahrradgarage

Iluminación LED
LED Lighting
LED-Beleuchtung

Tomas de USB
USB connections
USB-Buchse

Más de 20 años de experiencia en el sector 

Espíritu emprendedor: Calidad, Diseño, Servicio, Diferenciación

Excelente relación calidad/precio

Innovación y mejora continua del producto

La seguridad y durabilidad también son dos pilares de nuestra empresa

More than 20 years in the industry

Entrepreneurial spirit: Quality, Design, Service, Diff erentiation

Fantastic value for money. Awesome quality for price ratio

Innovation and continuous product quality improvement

Safety and durability are also two pillars of our company

Seit über 20 Jahren Erfahrung in der Branche

Unternehmungsgeist: Qualität, Design, Service, stärker diff erenzierte Produkte

Bestes Preis-/Leistungsverhältnis seiner Klasse

Innovation und fortwährende Qualitätsverbesserung der Produkte

Die Sicherheit und die Langlebigkeit sind auch zwei Eckpfeiler unseres 
Unternehmens

Opcional
Optional
Optional

*
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Espesor del suelo de 70 mm para mayor 
estabilidad y aislamiento

Floor thickness of 70 mm for extra stability 
and insulation

70 mm Bodenstärke für zusätzliche 
Stabilität und Isolierung

Diseño exclusivo: Estilo exterior elegante 
que mejora la aerodinámica y la resistencia 

Exclusive Design: Sleek exterior style 
enhancing aerodynamics and resistance

Exklusives Design: elegantes Außendesign 
verbessert die Aerodynamik sowie 
Widerstand

Aislamiento térmico en EPS y un plus en 
protección en base a FIBROPLAST, material 
más ligero y con excelentes propiedades 
aislantes

FIBROPLAST EPS insulation installed as 
standard, light weight material with 
excellent insulation properties 

EPS Isolierung und Wasserschutz auf Basis 
von FIBROPLAST, leichtes Material mit 
hervorragenden Isolationseigenschaften

Llantas de aleación 16 ́ para un look más 
deportivo (menor peso) 

16 Inch alloy wheels for a sportier look 
(lower weight) 

16 Zoll Alufelgen für einen sportlicheren 
Look (geringeres Gewicht) 

Perfil ancho en poliéster

Wide GRP profile

Bündiges und breites GFK-Profil
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PUNTOS FUERTES EN UN VISTAZO
HIGHLIGHTS AT A GLANCE 
HIGHLIGHTS AUF EINEN BLICK



Ventanas de última generación
con marco de aluminio integrado, 
oscurecedor y mosquitera

High quality windows with integrated 
aluminium frame, blackout blind
and fly screen

Hochwertige Aufbaufenster mit 
Alurahmen, Verdunkelungsrollo
und Fliegengitter

Dos portones de serie de igual tamaño en 
garaje (lado izquierdo y derecho)

Two standard garage doors of the same 
size (left and right side) 

Zwei gleich große Standardgaragentüre
(linke und rechte Seite)

Puerta de entrada con dos puntos de 
cierre de seguridad, mosquitera,ventana y 
papelera

Entrance door with secure 2-point locking, 
window, integral flyscreen, door retainer 
and bin

Verglaste Aufbautür mit 2 Verschlusstellen 
und integriertem Fliegengitter

Portón del garaje con cierre Deluxe

Garage door with Deluxe handle 

Garagentür mit Deluxegriff

Revestimiento exterior en poliéster (techo, paredes y 
suelo) fabricado según los estándares más exigentes 
para mejorar la durabilidad  

GRP-Panels, fitted to the floor, sides and roof, 
manufactured to exacting standards to enhance 
strength  

Voll-GFK-Außenhaut (Boden, Wände und Dach), 
hergestellt nach den anspruchsvollsten Standards, 
um die Beständigkeit zu verbessern

Perfil ancho en poliéster

Wide GRP profile

Bündiges und breites GFK-Profil
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Diseño de mobiliario exclusivo ILUSION. 
Selección de materiales de gran calidad, con 

mucho mimo y cuidado

ILUSION  exclusive furniture design.
 Selection of high quality materials, with great care 

and attention
ILUSION exklusive Designmöbel. 

Auswahl hochwertiger Materialien mit grosser 
Sorgfalt und Aufmerksamkeit

Llantas de aleación de aluminio de 16” 
para chasis 35 light

16” aluminum alloy wheel for 35 light chassis

16 Zoll Alufelgen für 35 light Chassis

Nuevo chasis rebajado con eje ensanchado que 
proporciona una estabilidad superior y ayuda para 

una conducción más suave
New low frame chassis with a wide rear axle 

providing superior stability and a smoother ride

Neues Tiefrahmenchassis mit Breitsput, zweifache 
Verbesserung des Fahrkomforts 

durch tieferen Schwerpunkt 
und verbreiteter Spur an der Hinterachse

Cabina Fiat Ducato 
“New generation”

Fiat Ducato 
“New generation”

Fiat Trägerfahrzeug 
“New generation” 

Carrocería realizada con FIBROPLAST, un material 
técnico, ligero y repelente al agua

 con gran estabilidad

Bodywork made of FIBROPLAST, a light and tecnical 
water repellent material with great stability 

Karosserie aus FIBROPLAST, einem technischen , 
leichten und wasserabweisenden Material 

mit hoher Stabilität
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Las autocaravanas ILUSION se distinguen por una gran calidad 
Higher quality distinguishes ILUSION RVs
Höherer Qualität unterscheidet ILUSION Wohnmobile



Sistema de fijación de muebles antirruido gracias a 
una tecnología de construcción especial exclusiva 
de ILUSION

Low-noise furniture system thanks to special 
construction technology exclusive from ILUSION

Anti-Lärm-Möbelbefestigungssystem dank einer 
speziellen Konstruktionstechnologie exklusiv bei 
ILUSION

Ventanas extraplanas con marco de aluminio y con 
apertura regulable

Sistema de cableado eléctrico diseñado en exclusiva 
siguiendo especificaciones técnicas para el sector de 
la automoción

Extra-flat windows with aluminum frame and 
adjustable opening

Electrical wiring system designed exclusively 
following technical specifications of the automotive 
sector

Suministro de agua a través de bomba de agua a 
presión robusta y de bajo mantenimiento

Water supply via low-maintenance and reliable 
pressurized water pressure pump system

Wasserversorgung über robuste, wartungsarme 
Druckwasserpumpe

Extraflache Fenster mit Aluminiumrahmen und 
verstellbarer Öffnung

Atención al detalle con acabados premium

Attention to detail with premium finishes

Liebe zum Detail mit erstklassigen Endverschlüsse

Elektrisches Bordnetz, das ausschliesslich nach den 
technischen Spezifikationen des Automobilbereichs 
ausgelegt ist
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Las autocaravanas ILUSION se distinguen por una gran calidad 
Higher quality distinguishes ILUSION RVs
Höherer Qualität unterscheidet ILUSION Wohnmobile



FIAT
FIAT / FIAT

Ducato
“New generation” 

Ducato
“New generation” 

Ducato
“New generation” 

MOTORIZACIÓN
MOTORIZATION / MOTORISIERUNG 2,2l Multijet3 2,2l Multijet3 2,2l Multijet3

POTENCIA kW (CV)
POWER kW (HP) / POWER kW (PS) 103 (140) 103 (140) 103 (140)

TIPO CHASIS
CHASSIS TYPE / FAHRGESTELLTYP

Especial 
Special/Special

Especial 
Special/Special

Especial 
Special/Special

CAJA CAMBIOS
GEARBOX /GETRIEBE Manual (6) Manual (6) Manual (6)

DIRECCIÓN ASISTIDA
ELECTRIC POWER STEERING / 

ELEKTRISCHE SERVOLENKUNG

MMA (KG)
MMA (KG) / MMA (KG) 3500 3500 3500

LLANTAS
WHEELS / FELGEN

16 “aleación aluminio
16” aluminum alloy / 

Alufelgen 16”

16 “aleación aluminio
16” aluminum alloy / 

Alufelgen 16”

16 “aleación aluminio
16” aluminum alloy / 

Alufelgen 16”

VENTANAS
WINDOWS /  FENSTER Dometic Seitz Dometic Seitz Dometic Seitz

PORTONES DE GARAJE
GARAGE DOORS / GARAGENTORE 2 2 2

TOMAS 220V
SOCKETS 220V / 220V STECKDOSEN 2 2 2

USB
USB / USB 4 4 4

TOMAS TV
TV SOCKETS / TV STECKDOSEN 1 /2* 1 /2* 1 /2*

SISTEMA DE CALEFACCIÓN
HEATING SYSTEM / HEIZUNGSSYSTEM TRUMA TRUMA TRUMA

DEPÓSITO DE AGUAS LIMPIAS
FRESH WATER TANK / FW 100L 100L 110L

FRIGORÍFICO
FRIDGE / KÜHLSCHRANK DOMETIC (140L) DOMETIC (140L) DOMETIC (140L) 

DOBLE SUELO
DOUBLE FLOOR / DOPPELTER STOCK

ASIENTOS EN CABINA
CABIN SEATS /  PILOTENSITZE

Giratorios
Steering / 

Drehbaresitze

Giratorios
Steering / 

Drehbaresitze

Giratorios
Steering / 

Drehbaresitze

premium
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La libertad empieza aquí
Freedom starts here

Freiheit beginnt hierFIAT
FIAT / FIAT

Ducato 
“New generation” 

Ducato 
“New generation” 

Ducato 
“New generation” 

MOTORIZACIÓN
MOTORIZATION / MOTORISIERUNG 2,2l Multijet3 2,2l Multijet3 2,2l Multijet3

POTENCIA kW (CV)
POWER kW (HP) / POWER kW (PS) 103 (140) 103 (140) 103 (140)

TIPO CHASIS
CHASSIS TYPE / FAHRGESTELLTYP

Especial  
Special/Special

Especial  
Special/Special

Especial  
Special/Special

CAJA CAMBIOS
GEARBOX /GETRIEBE Manual (6) Manual (6) Manual (6)

DIRECCIÓN ASISTIDA
ELECTRIC POWER STEERING / 

ELEKTRISCHE SERVOLENKUNG

MMA (KG)
MMA (KG) / MMA (KG) 3500 3500 3500

LLANTAS
WHEELS / FELGEN

16 “aleación aluminio
16” aluminum alloy / 

Alufelgen 16”

16 “aleación aluminio
16” aluminum alloy / 

Alufelgen 16”

16 “aleación aluminio
16” aluminum alloy / 

Alufelgen 16”

VENTANAS
WINDOWS /  FENSTER Dometic Seitz Dometic Seitz Dometic Seitz

PORTONES DE GARAJE
GARAGE DOORS / GARAGENTORE 2 2 2

TOMAS 220V
SOCKETS 220V / 220V STECKDOSEN 2 2 2

USB
USB / USB 4 4 4

TOMAS TV
TV SOCKETS / TV STECKDOSEN 1 /2* 1 /2* 1 /2*

SISTEMA DE CALEFACCIÓN
HEATING SYSTEM / HEIZUNGSSYSTEM TRUMA TRUMA TRUMA

DEPÓSITO DE AGUAS LIMPIAS
FRESH WATER TANK / FW 100L 100L 110L

FRIGORÍFICO
FRIDGE / KÜHLSCHRANK DOMETIC (140L) DOMETIC (140L) DOMETIC (140L) 

DOBLE SUELO
DOUBLE FLOOR / DOPPELTER STOCK

ASIENTOS EN CABINA
CABIN SEATS /  PILOTENSITZE 

Giratorios
Steering /  

Drehbaresitze

Giratorios
Steering /  

Drehbaresitze

Giratorios
Steering /  

Drehbaresitze



PERFILADOS XMK
SEMI-INTEGRATED 
TEILINTEGRIERT

Todo lo que necesitas para 
disfrutar de unas vacaciones
de ensueño junto a los tuyos

Everything you need to 
enjoy your desired dream 
holiday with yours

Alles was du benötigst, 
um einen Traumurlaub 
mit deinen Liebsten 
zu verbringen



SEMI-INTEGRATED 
TEILINTEGRIERT



• Chasis especial FIAT Ducato con eje ensanchado +  
paragolpes delantero en color blanco*

•  Faldones en ABS en color blanco*
•  Nueva gráfi ca exterior
•  Nueva gama cromática interior con mobiliario en 

tonos más oscuros
•  Ventanas de alta calidad con marco de      

aluminio integrado
•  Spoiler blanco* con diseño aerodinámico
•  Ventana panorámica no abrible en el spoiler      

delantero
•  Doble portón de garaje de grandes dimensiones en  

ambos lados
•  Diseño de mobiliario optimizado con puertas de 

color perla 
•  Baño con ducha separada
•  Puerta de entrada con mosquitera*
•  Sistema de cierre soft-close
•  Tapicerías de gran durabilidad y de fácil limpieza
•  Iluminación LED de bajo consumo

•  Tiefrahmenchassis Fiat spezial Ducato mit Breitspur  
und Fahrerhaus weiss lackiert

•  ABS-Schürze in weiss lackiert
•  Neue Außengrafi k
•  Neues Farbkonzept für den Innenbereich mit Möbeln 

in dunkleren Tönen
•  Hochwertige Fenster mit integriertem 

Aluminiumrahmen
•  Frontspoiler in weiss mit aerodynamichem Design
•  Festes Panorama-Dachfenster
•  2º Garagetür auf beiden Seiten mit grossen 

Dimensionen
•  Optimiertes Möbeldesign mit perlmuttfarbenen 

Türen
•  Badezimmer mit separater Dusche
•  Eingangstür mit Fliegengitter
•  Soft-Close Schliesssystem
•  Polsterung strapazierfähig und pfl egeleicht
•  LED-Beleuchtung mit kaum Stromverbrauch

• Chassis FIAT Ducato with widen rear axle and white  
front bumper and cabin*

• ABS special side skirts in white*
• New exterior graphics
• New interior colour scheme with furniture in darker 

tones
•  High quality windows with integrated aluminum 

frame
•  White front spoiler* with aerodinamic design 
•  Fixed skyview in front spoiler
•  Garage doors on both sides of big dimensions
•  Optimised furniture design with pearl-coloured 

doors
•  Toilet with separated shower
•  Entrance door with fl yscreen*
•  Soft-Close system
•  Durable and easy cleaning upholstery
•  Low consumption LED lighting
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OP

OP

OP

OP

OP

OP
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Garaje espacioso accesible desde 
ambos lados con cáncamos para 
sujección de la carga
Spacious and accessible garage 
from both sides with eyebolts for 
securing the load
Geräumige und beidseitig 
zugängliche Garage mit 
Ringankerprofi len zur 
Ladungssicherung

590 2 4
690 2 4
695 2 4
730 2 4

730FF 2 4
740 2 4

740FF 2 4
760H 6 6

Iluminación exterior 
LED de estética 
minimalista y elegante
Elegant and minimalist 
LED exterior lighting
Aussen Beleuchtung 
von minimalistischer 
und eleganter 
Ästhetik

SERIE
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EXTERIORES
EXTERIORS
AUSSEN

Peldaño antideslizante manual o eléctrico* de 
puerta de entrada para facilitar el acceso
Manual or electric* non-slip slide-out motion step 
for habitation for easy access
Manuelle oder elektrisch* antirutsche ausfahrbare 
Trittstufe der Eingangstür, um den Zugang zu erleichtern

Alfombrilla de acceso en 
puerta de entrada con el logo 
personalizada
Personalized ILUSION logo 
access mat in entrance door 
Personalisierte ILUSION-Logo-
Matte für den Zugang zur 
Eingangstür



Sistema de montaje de mobiliario antiruido 
con tecnología de conexion doble
Low-noise furniture assembly system with 
double connection technology
Anti-Larm Möbelbau 
durch Doppelverbindungstechnik

Amplia oferta de layouts para todos 
los gustos

Wide off er of layouts for all tastes
Breites Angebot von Layouts für 

jeden Geschmack

Cajones con perfi les metálicos, cilindros 
de gran tamaño y cierre suave

High-quality, roller-bearing drawers 
with soft-close system

Hochwertige, rollengelagerte 
Schubladenauszüge mit Soft-Close-
Selbsteinzug

Bisagras metálicas de gran calidad y 
resistencia
High quality and robust metal hinges 
Hochwertige, Metallscharniere mit 
besonderer Stabilität

Tapicería muy resistente y con tecnología Tefl on®
Durable upholstery with Tefl on® technology
Sehr widerstandsfähig Polsterung mit Tefl on® Technologie



Claraboyas abatibles en techo con oscurecedores 
y mosquiteras

Hinged roof skylights with blinds 
and flynets
Aufklappbare Dachhaube mit Verdunkelungsrollo 
und Fliegennetzen 

INTERIORES
INTERIORS

INNEN
Ventanas de alta calidad con 

oscurecedores, mosquiteras y con 
marco de aluminio integrado

High quality windows with blind & 
flyscreen and integrated aluminium frame

Hochwertige Alu-Rahmenfenster, mit 
Kassettenrollos mit Fliegengitter und 

Verdunklunsplissee

Hochwertige, rollengelagerte 
Schubladenauszüge mit Soft-Close-
Selbsteinzug

Tapicería muy resistente y con tecnología Teflon®
Durable upholstery with Teflon® technology
Sehr widerstandsfähig Polsterung mit Teflon® Technologie



Panel de control personalizado 
ILUSION  de alta gama
High-end customized 

ILUSION control panel 
Hochwertiges, personalisiertes 

ILUSION-Bedienpanel

INTERIORES
INTERIORS
INNEN



Amplia ducha , con una gran altura (2m)
Large shower, with a great height (2m)
Geräumige Dusche mit hoher Stehhöhe (2m)

Lavabo plegable de KRION®
Foldable KRION® handwasher
Klappwaschbecken aus KRION®



premium

PERFILADOS XMK premium

Es tiempo de volver a disfrutar 
con la nueva XMK premium, 
diseñada para sorprender

It’s time to enjoy again with 
the new XMK premium, 
designed to surprise

Es ist wieder Zeit den 
neuen XMK Premium
zu geniessen,
entwickelt 
um zu begeistern

SEMI-INTEGRATED  
TEILINTEGRIERT



SEMI-INTEGRATED  
TEILINTEGRIERT



premium

•  Diseño exclusivo e impactante de la trasera
•  Spoiler delantero en tonos grafi to y blanco
•  Gráfi ca exterior elegante y dinámica con vinilos 

calidad EU
•  Faldones en color blanco en aluminio o en ABS*
•  Diseño de mobiliario exclusivo, de líneas 

minimalistas, prácticas y muy elegantes

•  Einzigartiges und markantes Heckdesign
•  Frontspoiler in Graphit- und Weiß-Tönen
•  Elegante und dynamische Grafi ken für den 

Außenbereich mit Vinyls in EU-Qualität
•  Alu- oder AB-Schürze* in Weiss lackiert
•  Exklusives Möbeldesign mit minimalistischen, 

praktischen und sehr eleganten Linien

•  Unique and striking rear end design
•  Front spoiler in graphite and white tones
• Elegant and dynamic outdoor graphics with EU-

quality vinyls
•  Aluminium or ABS*special side skirts in White
•  Exclusive furniture design, with minimalist, practical 

and very elegant lines



OP

OP

OP

OPOP

OP

OP OP

Medio | Medium | Medium 7m

650 H Plus

590FT H

590FF H
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MODELOS
MODELS

MODELLE

Compacto | Compact | Kompakt <6m

H

H

H

HH



OP

OP

OP

OP

OP

OP

OP

OP

690

695

730

premium
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Maxi | Maxi | Maxi >7m

Medio | Medium | Medium 7m

MODELOS
MODELS

MODELLE

OP

OP

OP

OP

740

H

H

H

H





EXTERIOR
EXTERIOR
AUSSEN

Luces de gálibo laterales con 
indicadores de dirección lumínicos

Side marker lights with lighted direction indicators
Begrenzungsleuchte mit Fahrtrichtungsanzeigern

Garaje de aluminio de grandes dimensiones 
y de fácil acceso a ambos lados

Large aluminum garage, big and easy 
storage, accessible for both sides

Grosse Aluminium Garagenplatte mit 
bequemer Beladung durch grosse 
Innengaragenhöhe und für beide 

Seiten leicht zugänglich

Gran claraboya sobre cabina con 
oscurecedor
Wide roof-top window above the cabin
with blindº
Grosses Dachfenster über FH mit 
Verdunkelungsrollo

590 2 4
590FFH 2 2
590FTH 2 2

650PlusH 4 4
690 2 4
695 2 4
730 2 4
740 2 4

SERIE
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Doble cierre de 
seguridad de alta 

gama en portones 
garaje

Double high end 
security lock in 

garage door
Doppel-High-

End-Schloss in 
Garagentore





Cama elevable con 
accionamiento eléctrico*
Electric drop-down bed *
Elektrisches Hubbett*







Hoy y cada día va a ser un gran día, sonríe
Today and everyday is going to be a great day, smile

Heute und jeder Tag wird ein toller Tag, Lächeln



Varias tomas de corriente (220V) y USB 
distribuidas por todo el espacio
Several power sockets (220V) and USB 
distributed in all areas
Viele USB-Buchse im ganzen Raum verteilt 



premium

Puertas en altillos de cabina laterales
Overhead cupboards on the sides 

above the cabin
Staufachklappen über Fahrerhaus



Superficies de materiales tan 
resistentes y nobles como 
KRION®

Surfaces of materials as 
resistant and noble as 
KRION®

Oberflächen von Materialien 
so widerstandsfähig & edel wie 
KRION®

Cajones soft-close 
con cierre de 
seguridad

Drawers soft 
close with closed 
security system

Soft-close-
Schubladen mit 
Sicherheitschlössern

Numerosas salidas de calefacción
Numbered heating outputs
Zahlreiche  Heizungsanschlüsse



Cerraduras y accesorios de gran calidad
High quality locks and accessories
Türklinken und -beschläge in high quality



INTEGRALES i-LUX

Elegancia y distinción,
un lujo accesible para
descubrir lugares inolvidables

Accessible luxury  & 
elegance to discover 
unforgettable places

Eleganz & 
erschwinglicher Luxus 
um unvergessliche 
Orte zu entdecken

INTEGRATED
INTEGRIERT



INTEGRATED
INTEGRIERT



• Exclusivo diseño exterior más aerodinámico
• Faldones en aluminio en color blanco 
• Innovador techo antigranizo con forma exclusiva  
  ILUSION
• Puerta de acceso del conductor con doble cierre de  
  seguridad y acceso con escalón eléctrico*
• Punto térmico muy bajo en techo
• Diseño de la luna frontal panorámica 
  exclusiva de ILUSION
• Doble suelo con depósitos en su interior, sufi ciente    
  espacio para almacenaje y electroválvula para el    
  vaciado
• Carrocería con estructura aligerada, con una óptima   
  insonorización y aislamiento térmico
• Mobiliario diseñado por Estudios M&R
• Sistema de calefacción COMBI 6 TRUMA
• Tapicerías en símil piel de gran calidad con Tefl on®

• Exclusive aerodynamic exterior design
• Aluminum side skirts in white
• Innovative anti-hail roof with exclusive ILUSION    
  shape
• Driverʼs door with double safety lock and electric step 
  access* 
• Very low thermal point on roof
• Exclusive ILUSION panoramic front windshield design
• Double fl oor with tanks inside, enough space for    
  storage and electric valve for emptying
• Bodywork with lightened structure and optimal   
  soundproofi ng and thermal insulation
• Furniture design by Estudios M&R
• COMBI 6 TRUMA heating system
• High quality simil leather upholstery with Tefl on®

• Exklusives aerodynamisches Aussendesign
• Aluminium-Schürze in weiss lackiert
• Innovatives Hagelschutzdach mit exklusiver 
  ILUSION-Form
• FH-Fahrertür mit doppeltem Sicherheitsschloss und   
   elektrischem Einstieg*
• Sehr niedriger thermischer Punkt auf Dächern
• Panoramafrontscheibe Design exklusiv von ILUSION
• Doppelboden-Keller mit innenliegenden Tanks,  
  ausreichend Stauraum und Ventil zum Entleeren
• Karosserie mit leichter Struktur, mit optimaler  
  Schall-und Wärmedämmung
•  Möbeldesign by Estudios M&R
• COMBI 6 TRUMA Heizungssystem
• Hochwertige Kunstlederpolsterung mit Tefl on®



Maxi | Maxi | Maxi >7m

Medio | Medium | Medium 7m
PPllaannttaass IILLUUXX 2244--2255 ppaarraa RROOLLLL UUPPSS--RRuubbéénn

 

PPllaannttaass IILLUUXX 2244--2255 ppaarraa RROOLLLL UUPPSS--RRuubbéénn

 

PPllaannttaass IILLUUXX 2244--2255 ppaarraa RROOLLLL UUPPSS--RRuubbéénn

 

OP

OP

OP

OP

OP

OP

I7DB

MODELOS
MODELS

MODELLE

H

H

H

I7QB

I74QB



Innovadora construcción 
redondeada que mejora 
externamente la aerodinámica 
e internamente limita el punto 
térmico en la unión entre techo y 
laterales

Innovative rounded construction 
that externally improves the 
aerodynamics and internally limits 
the thermal point at the junction 
between the roof and sides

Innovative abgerundete 
Konstruktion, die die Aerodynamik 
nach außen verbessert und 
den thermischen Punkt an der 
Verbindung zwischen Dach und 
Seiten nach innen begrenzt
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EXTERIORES
EXTERIORS

AUSSEN

Gran ángulo de visión desde el puesto de 
conducción gracias a las grandes dimensiones de la 

luna frontal
Wide viewing angle from the driving position 

thanks to the large dimensions of the front window

Toller Betrachtungswinkel von der Fahrposition 
dank der grosse angesetzte Panoramafrontscheibe

Espejos retrovisores eléctricos y calefactados con 
gran angular

Garaje de aluminio de grandes 
dimensiones con anclajes para 
sujección de la carga, iluminación y 
tomas de corriente

Luces traseras LED de diseño innovador y único 
ILUSION, de gran tamaño para facilitar
 la visibilidad nocturna

Power and heated wide-angle rearview mirrors

Large aluminum garage with supports 
and ringbolts for easier storage, lighting 
and 220V Sockets 

LED Rear lights with innovative and unique 
ILUSION design, large to facilitate night visibility

Elektrische und beheizbare Weitwinkel-
Aussenspiegel

Grosse Alu-Garageplatte mit 
bequemer Beladung und Ringanker 
zur Befestigung des Ladeguts, 
Beleuchtung und 220V Steckdosen

LED-Rücklichter mit innovativem und 
einzigartigem ILUSION Design, gross um die 
Nachtsichtbarkeit zu erleichtern
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INTERIORES
INTERIORS
INNEN

Útiles accesorios en acabado 
cromado
Useful accesories with 
chrome finish
Nützliche Komponenten in 
Chromoptik

Ducha separada con 
iluminación natural y 

artificial indirecta
Separated shower with 

natural light and indirect 
ambient light

Separate Dusche mit 
natürlicher und indirekter 

Beleuchtung

Ambientes amplios y acogedores  con una mezcla de materiales de 
alta calidad y diseño moderno en tonos naturales y coordinados 

que invitan a disfrutar de cada momento
Large and welcoming areas with a mix of high-quality materials and 

modern design in natural and coordinated  tones that 
invite you to enjoy each moment

Geräumige und einladende Umgebungen mit einer Mischung 
aus hochwertige Materialien und modernem Design

 in natürlichen und aufeinander abgestimmten Tönen,
 um jeden Moment zu geniessen









Regálate algo bonito
Threat yourself something nice
Schenk dir was Schönes



Colchones cómodos de alta 
densidad anatómicos e 
hipoalergénicos
Confortable, anatonomous 
high density and hypoallergenic 
matress
Bequeme anatomische und 
hypoallergene Matratzen mit 
hoher Dichter



Gran capacidad de 
almacenaje en todas 
las áreas

Cocina espaciosa con 
materiales de gran calidad! 
Superfície en Krion y grifo 
metálico

Large storage capacity in 
all areas

Spacious kitchen with 
high quality materials!
Surface in Krion and 
metal faucet

Grosse Speicherkapazität 
in allen Bereichen

Geräumige Küche mit 
hochwertigen Materialien!
Oberfläche aus Krion und 
Metallhahn

Electrodomésticos de 
gran calidad DOMETIC
High quality DOMETIC 
appliances
Hochwertige DOMETIC
 Geräte 



Cocina espaciosa con 
materiales de gran calidad! 
Superfície en Krion y grifo 
metálico

Geräumige Küche mit 
hochwertigen Materialien!
Oberfläche aus Krion und 
Metallhahn

Electrodomésticos de 
gran calidad DOMETIC
High quality DOMETIC 
appliances
Hochwertige DOMETIC
 Geräte 

Amplio espacio de baño con iluminación ambiental y 
selectiva
Large bathroom space with ambient and selective lighting
Grosser Badezimmerbereich mit stimmungsvoller und 
selektiver Beleuchtung

Ducha con retroiluminación LED y acabado 
de alta gama
Shower with LED backlighting and high-end finish
Dusche mit LED-Hintergrundbeleuchtung und 
High-End-Finish

Cama H abatible manual de grandes dimensiones. Listo para soñar*
Large manual folding bed. Ready to dream*
Grosses manuelles Hubbett. Bereit zum Träumen*



LIBERTAD DE MOVIMIENTO
FREEDOM OF MOVEMENT
BEWEGUNGSFREIHEIT





iLes agradecemos su interés en nuestras autocaravanas! 
Información técnica, equipamiento así como precios consulte, por favor, la lista 
de precios adjunta. Las variaciones de color son posibles debido a los procesos de 

impresión.

We appreciate your interest in our motorhomes!
Information on technology, equipment and prices please refer to the separate price 

list. Deviations in color are due to printing processes possible.

Wir danken Ihnen für Ihr Interesse an unseren Reisemobilen!
Angaben zu Technik, Ausstattung und Preisen entnehmen Sie bitte der separaten 

Preisliste. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.

www.ilusioncaravaning.com 
ilusioncaravaning@ilusioncaravaning.com 

Zaragoza (Spain)

Todas los datos y fotos de este catálogo no son contractuales y no pueden en ningún caso comprometer la responsabilidad de Ilusion Caravaning. 
(Sujeto a cambios de precio, construcción, diseño, equipamiento, así como, a cualquier error tipográfico).

All the data and photos in this catalog are not contractual and cannot in any way engage the liability of Ilusion Caravaning. 
(Subject to changes in price, construction, design, equipment, as well as any typographical error).

Alle Angaben und Bilder auf diesem Katalog sind nicht unverbindlich und Ilusion Caravaning übernimmt keine Haftung für Irrtümer. 
(Änderung im Preis, Konstruktion, Ausführung, Ausstattung sowie Irrtum vorbehalten).
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